

ПОМОЖЕМ ЗИМУЮЩИМ ПТИЦАМ



Покормите птиц зимой,
Пусть со всех концов
К вам слетятся, как домой,
Стайки на крыльцо...

А. Яшин

Не всех птиц пугает наступление холодов и привлекает путь в далекие теплые края. Есть виды, которые остаются на зимовку, так называемые зимующие птицы. Птицы, которые остаются в родном краю круглый год, те, кто умеет добывать себе корм даже среди снега. Много птиц гибнет зимой.

В этом году зима оказалась в ред-



кость морозной и снежной.

«Поможем зимующим птицам!» – под таким девизом с 1 по 8 февраля прошла акция среди обучающихся творческих объединений Дома детского творчества Пригородного района.

Это экологический проект, который позволяет формировать у обучающихся чувство ответственности за судьбу природы, формирует гуманное отношение ко всему живому.

Реализация проекта предполагала совместную работу родителей и детей, взаимодействие педагогов и родителей. И поэтому было решено организовать конкурс на лучшую кормушку, подключив к данной идее наших родителей, которые с детьми смастерили птичьи столовые.

В конкурсе приняли участие творческие объединения: «Умка» (педагог **С.Б.Кабисова**), «Сармат» (**Д.Т.Гаглоева**), «Кукольный дом»

(**К.Н.Дзицоева**), «КВН» (**З.Г.Дзукаев**) и «Браво» (**И.М.Цыбань**). Всего были изготовлены 9 оригинальных кормушек разных форм и из разных материалов.

Чтобы поощрить всех участников акции, жюри конкурса решило оценить изделия по номинациям:

«Самая оригинальная кормушка» – кормушка, которую смастерил **Каземир Козаев** – обучающийся творческого объединения «Сармат»; «Самая креативная кормушка» – **Алан Тигиев** – творческое объединение «Сармат»;

«Самая практичная кормушка» – **Зарина Дряева**; творческое объединение «Умка», к ее изготовлению подключились и родители девочки; «Чудо-столовая» – **Арсалана Шавлохова**, творческое объединение «Умка»;

«Экологичная кормушка» – в этой номинации приняли участие кор-



мушки из пластиковых бутылок. Что только ни придумаешь из пластиковых бутылок, материала, который не разлагается и тем самым наносит вред окружающей среде! Но дети им нашли применение, изготовив из них кормушки: **Мария Габараева** – творческое объединение «Умка», коллективная работа творческого объединения «Браво», и кормушка Клуба веселых и находчивых.

«Полезная кормушка» – коллективная работа творческого объединения «Кукольный дом».

«Птичий домик» – особая номинация для скворечника, который со своими родителями смастерила **Виктория Багаева** – обучающаяся творческого объединения «Умка».

Специально для награждения победителей были созданы грамоты

(ответственная – **М.В.Елизарова**).

За совместную работу с педагогами Дома детского творчества и помощь в акции «Поможем зимующим птицам» благодарственными письмами были награждены родители.

Кормушки были вывешены на территории Дома детского творчества, ребятами был насыпан корм. За его пополнением следят все: и обучающиеся, и работники ДДТ.

Мы надеемся, что наша экологическая акция не прошла напрасно, дети получили хороший урок. И если мы хотим вырастить нравственно здоровое поколение, то должны решать эту проблему вместе, приучая детей с самого малого возраста.

М.В.ЕЛИЗАРОВА,
педагог-организатор